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В умовах сьогодення значної актуальності набувають питання правового 

забезпечення медичної діяльності. Це пов’язано з низкою причин, основною з 

яких може вважатись незадовільний стан вітчизняної охорони здоров’я і, як 

наслідок, невдоволеність значної частини пацієнтів якістю та доступністю 

медичної допомоги. Проте, ці питання стосуються не лише лікувальної 

діяльності медичних працівників, але й судово-медичної діяльності медичних 

працівників, так як саме в рамках проведення судово-медичної експертизи 

вирішуються питання наявності чи відсутності причинно-наслідкових зв’язків 

між наданням медичної допомоги населенню та його кінцевим результатом, і на 

жаль, не завжди позитивним.   

На якість проведення судово-медичної експертизи значно впливає не 

лише професіоналізм судово-медичного експерта та його кваліфікація, але й 

забезпеченість необхідними лабораторно-діагностичними засобами.  

Кількість судово-медичних експертиз з кожним роком збільшується, 

стимулюючими факторами їх збільшення є: збільшення правової досвідченості 

населення, діяльність страхових компаній, яка направлена на перекладання 

страхових виплат по компенсації на лікувально-профілактичні заклади або 

окремого лікаря та активізація діяльності адвокатів. В цих умовах виникають 

питання, які потребують реформування не лише в системі охорони здоров’я 

взагалі, але й в системі судово-медичної служби безпосередньо.  

На даний час, структура судово-медичної служби України згідно  наказу 

№ 6 Міністерства Охорони Здоров’я від 17.01.1995 року представлена 

наступними структурними підрозділами: -  відділ судово-медичної експертизи 

трупів; - відділ судово-медичної експертизи потерпілих, обвинувачених та 



інших осіб; - відділ чергових судово-медичних експертів; - відділ судово-

медичної експертизи речових доказів /судово-медична лабораторія/, який 

складається з: відділення судово-медичної гістології; відділення судово-

медичної імунології; відділення судово-медичної криміналістики; відділення 

судово-медичної токсикології; відділення судово-медичної цитології; відділ 

комісійних судово-медичних експертиз та організаційно-методичний відділ. 

Проте, в умовах розроблення новітніх технологій та методик, вищевказана 

структура потребує значних змін. Так, наприклад, в структурі судово-медичної 

служби Російської Федерації (РФ) крім відділів, що існують і структурі судово-

медичної служби України, існують наступні додаткові відділи:  «- отделение 

внедрения новых технологий; - отделение программного и математического 

обеспечения; - кабинет по работе с жалобами и заявлениями; - отдел сложных 

экспертиз». Введення цих додаткових відділів значно покращують результати 

проведених судово-медичних експертиз впливаючи на основу їх об’єктивності 

та доказовості, що є основною задачею судово-медичної служби. Тому 

доцільно розглянути питання щодо реформування і структури судово-медичної 

служби України.   

 

 

 

       

      

 


